

疏忽！货车一路洒落插销

危险！12台小车高速爆胎

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/廖雨洁) 4月1日,省高警局株洲支队通报一起因货车司机疏忽大意,导致12台小车被洒落的插销误伤事故。

事情还得从3月7日下午7时说起。该支队醴陵大队民警巡逻至沪昆高速公路往东方向985公里至988公里处,发现路面洒落了大量的插销。这时,也接到行驶在该路段多台小车驾驶员报警,称轮胎被扎后爆胎。

民警立即采取交通管制并对车辆进行分流,并通知施救、路产等联动部门对洒落的插销进行清扫。据统计,现场共清理出插销50余公斤,共有12台机动车的38个轮胎被扎破。

民警对该路段监控进行查看,仔细寻找肇事车辆,并对可能洒落的嫌疑货车和企业进行联系和实地走访。通过数日的调查,结合监控视频、货物种类和嫌疑车辆特征,民警于16日联系到该货车驾驶员,并通知其到大队接受调查。

经查,蒲某驾驶货车在沪昆高速公路往东方向985公里至988公里处,车上所载货物未捆扎牢固,导致装载的插销洒落下来,一路溅起火花,多辆小车因此受损。由此,蒲某承担此次事故的全部责任。

高速交警提醒,货车驾驶员出发前,要仔细检查车况、车辆装载的货物。在长距离运输中,应在服务区对货物捆扎、固定情况进行检查。

33份公证书,一次就办好了

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/周圆 通讯员/李敏 刘丹妮) 某校高三的罗同学计划申请去韩国的大学读书。上个月,她和老师一同来到市国信公证处涉外业务值班室,办理韩国留学所需的公证。因罗同学想同时申请韩国多所大学,这就需要办理户口簿、亲属关系、成绩单、毕业证等11项涉外公证,公证书多达33份,且每份都需要办理海牙认证(即附加证明书)。

“要申请的大学好多,还有很多资料要准备,

我怕赶不上申报时间。”罗同学急得像热锅上的蚂蚁。而且,因罗同学的父母离异,导致办理个人身份信息类的公证父母作为申请人需要分别进行公证申请,故增加了难度。

正式受理后,公证员迅速行动,及时在认证系统里填报认证资料,将公证书寄至省外办领事认证部进行海牙认证。最终,罗同学顺利收到公证书并将证书投递给了心仪的大学。



大风中 路边树倒

4月2日下午,我市迎来强风降雨天气,在长江广场周边区域,有多棵树木被吹倒。恶劣天气,希望市民注意安全。

株洲晚报融媒体中心记者/戴凛 摄

基层治理“医”在身边

市三三一医院与董家垅街道联合开展系列健康公益活动

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/王芳 通讯员/刘恋) 4月3日,株洲市三三一医院党委与芦淞区董家垅街道党工委举办的“基层治理‘医’在身边 共建幸福健康董家垅”系列活动正式启动。

现场,双方签订《基层治理“医”在身边 共建幸福健康董家垅战略合作协议》。根据协议内容,双方将通过“党建+医疗”的方式,不断挖掘党建引领下的多元治理新机制,并逐步扩大合作范围,促进更多优质资源融合,更多服务内容惠及辖区居民群众。

仪式结束后,市三三一医院神经内科专家在新泉社区为居民讲授了一堂《关注手抖、帕金森病》的专题健康讲座。随后,医院专家团队在新立社区分会场开展健康义诊和中医现场体验活动,20名居民现场体验中医贴耳穴疗法、放血疗法。

据了解,“基层治理‘医’在身边 共建幸福健康董家垅”系列活动是市三三一医院今年重点打造的党建品牌活动,也是做好为民服务的一项重要举措。医院将每周三上午在董家垅10个社区巡回开展健康讲堂、健康义诊、中医现场体验活动,并依托



▲启动现场。通讯员供图

红色健康驿站点、支部联建共进点在其它社区、乡村、企业等持续开展。此外,医院还为退役军人及“三属”制定“六免”“五优”“一同享”“一赠送”优待政策,并对董家垅地区低保户、残疾人员等重点优抚对象给予退役军人同等优待政策,利用重阳节等节日开设健康体检专场,每年为90岁以上老人免费体检一次,真正为董家垅街道居民百姓撑好“健康守护伞”。

酒后谎称民房着火 男子报假警被拘留

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/袁梦珂) 4月1日,男子李某因报假警,被市公安局石峰分局清水塘派出所处以行政拘留5日的处罚。

4月1日10时许,市公安局110报警服务台接到李某报警称:“石峰区果园小区有民房起火。”接警后,石峰公安根据电话中提供的地址迅速抵达现场,发现没有着火的情况,李某没在现场,回拨李某电话无人接听。

随后,民警找到李某了解情况,得知系其酒后曾多次拨打110、119电话谎称民房着火,导致多台消防车、110出警车、救护车和众多街道办事处、社区居委会工作人员紧急赶到现场。

鸽子,也有人偷?

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/杨远龙) 4月1日,市公安局董家段分局向媒体通报称,五里墩派出所仅用10小时就破获1起盗窃鸽子案件,8只元宝鸽已完璧归赵。

3月28日上午8时许,辖区群众陈某准备给自己饲养的元宝鸽喂食,却发现鸽笼的门锁被人撬开了,里面的鸽子不见了。

接到陈某报警后,派出所民警立即前往现场了解情况。通过研判,民警结合嫌疑人及其车辆特征展开追踪,并于当天下午将盗窃嫌疑人黄某某抓获归案,8只元宝鸽子也被追了回来。

经查,黄某某曾是陈某的客户,几年前在陈某手中购买过鸽子饲养。案发前,他发现卖鸽子的地方晚上无人看管,便起了贼心,叫上朋友趁着夜色,以雨衣作掩护,骑着电动车来到现场盗走鸽子。黄某某怎么也没想到,盗窃当日就落入法网。

据记者了解,在淘宝网,普通的元宝鸽一般在300—500元一对。

“拉车门”盗窃 这回栽了

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/杨远龙) “警察来得太快了,就像龙卷风……”犯罪嫌疑人肖某明,肖某菲用偷来的现金去购买手机,还来不及及开机,就被民警连人带物抓到了。4月1日,茶陵县公安局发布了一起“拉车门”盗窃案。

3月29日上午10时许,下东中心派出所接到李某报警称,其停放路边的车辆内5900元现金被人盗走。

派出所民警立即赶赴现场,通过调取周边监控视频,发现两名男子形迹可疑。民警迅速与县局“情指行”一体化实战中心对接,加大分析研判力度。不到10分钟,便成功锁定两名嫌疑人身份信息和行动去向。

正当嫌疑人肖某明、肖某菲用赃款买完手机,从手机店出门时,被赶来的民警逮个正着。从接警到破案,仅用时30分钟。

肖某明、肖某菲两人如实供述了以“拉车门”的方式盗取他人车内财物的违法犯罪事实。目前,两人已被采取刑事强制措施。

开奖 (开奖日期:2024年4月3日)

福彩	3D 第2024084期	2 1 9
体彩	超级大乐透 第24037期	17 19 20 29 35 07 11
	排列3 第24084期	5 4 9
	排列5 第24084期	5 4 9 4 7

清明时节,他们的思念跨越山海

株洲晚报融媒体记者/谢嘉 策划/文图

清明时节,梨花如雪映春光。岁月流转,思念之情却绵长如初。那些来不及诉说的遗憾,那些值得纪念的过往,都随风跨越山海,轻轻吹拂心田。此时此刻,谁是你心中最思念的人?这个清明时节,晚报倾听读者的心声,用第一视角把怀念与哀思化作文字,传递深情与思念。

1 妈妈的余温

我的母亲,一个再普通不过的北方妇女,用她的一生诠释着善良、勤奋与平凡。她是我心中永远的温暖,是我生命中不可或缺的存在。

在我的记忆中,母亲总是那个最早起床的人。每天清晨,当第一缕阳光洒进窗户,母亲已经开始忙碌起来。她打扫着家里的每一个角落,确保家里干净整洁。然后,她会准备早餐,用最简单的食材做出最美味的食物。她的身影,在晨光中显得那么温暖而坚定。

母亲是个传统的女人,她认为女人应该照顾好家庭,照顾好丈夫和孩子。外婆中风后,母亲承担起照顾她的重任,从未有过半句怨言,整整12年。外婆去世时,身上干干净净,没有半颗褥疮。她的付出和坚持,也赢得了亲友们的由衷赞叹和敬佩。

毕业后,母亲跟随我来到株洲,与我一同居住,照顾着我的小家。在我40年的成长过程中,母亲从未对我发过大脾气。她唯一的担忧,是我因为打球而骨折了两次。所以,她总是叮嘱我:“要注意身体。”

我从事销售工作,经常需要去外地。每次出行前,我都会向母亲报告行程。每当我飞机落地时,总能接到她的电话,听到她关切的声音。虽然她并不懂得我的工作内容,但她总是默默地支持着我,用她的方式表达着对我的爱。

命运无常。3年前,当我接到父亲打来的电话时,母亲已经永远地离开了我。我握着那双冰凉的手,抚摸着那已经花白的头发,心中的悲痛无法用言语表达。我亲手把母亲抬上灵车,又亲手抱着她的骨灰,那最后的余温,仿佛还留在我的掌心。

如今,母亲已经回归山海之间。她的身影虽然已不在我身边,但她的爱却永远留在我的



妈妈爱吃的味道,土豆茄子。

心中。每当我想起她时,总会感到一种莫名的温暖和力量。

来株多年,母亲虽然喜欢上了湘菜,但她最爱吃的还是我烧的土豆茄子。每当我做了这道菜,我仿佛能看到她吃得津津有味的样子,心里非常满足。

母亲,您虽然离开了这个世界,但您的爱却永远留在我的心中。我会永远怀念您,感激您给予我的一切。愿您在天堂里安息,愿您的爱永远陪伴着我前行。(天元区 贺学亮)

2 爷爷,到了天堂,无需再节俭



爷爷家的后山。

爷爷,一个熟悉而又遥远的称呼,每当我闭上眼睛,那些与他相处的点滴时光仿佛就在昨日,清晰而温暖。而我睁开眼,面对的却是他已离世的现实,这种恍若隔世的感受,让我在每年的清明时节,都倍加思念。

记忆中,爷爷总是笑咪咪的,对我无比宽厚。我总不太记得爷爷离世的具体年份,仿佛那是去年刚发生的事情,但看着日渐长大的孩

3 清明时节忆姐姐

8年了,姐姐,你在天堂过得好吗?清明至,我无法等到那一天再来看你,妈妈不会同意,她怕我情绪失控。但思念如潮水般涌来,我还是决定节前三天来到你的墓前,看看你。

我坐在墓前,静静地看着墓碑上姐姐微笑的照片。那笑容,曾是我最大的安慰,如今却成了最深的刺痛。我哭着问姐姐,为何如此狠心,留下我一人在这世上承受这份痛苦。

我永远记得那个晴天霹雳的日子,听到姐姐出车祸的消息,我瞬间晕了过去。醒来时,第一句话就是问姐姐的情况。看到亲人们泪如雨下,摇头不语,我知道,姐姐已经永远离开了我。我跌落在床上,哭喊着要去看姐姐,妈妈泪流满面地点头答应。在医院的停尸间,姐姐安静地躺着,仿佛只是睡着了。我抚摸着她的脸,泪水滴落在她的手上。我问妈妈,姐姐什么时候会醒过来,但她再也没有回应我。

那一刻,我明白,姐姐再也不会带我去公园了,她永远地离开了我。

以前,我对清明并无太多感觉。奶奶去世时,我虽已懂事,但与她并不亲近。然而现在,每当清明临近,我的心都如刀割般疼痛。那种思念的滋味,无法用言语表达。

有人告诉我,今年的清明节与复活节是同一天。清明?复活?我默念着这两个词,心中涌起一股莫名的期待。如果姐姐能在清明节复活,那该多好。但现实是残酷的,姐姐已经永远离开了我,这只是我的痴人说梦罢了。

我抚摸着姐姐的墓碑,看着她的照片,心中涌起无尽的思念。姐姐,我想你,你在天堂过得好吗?曾经那个被你抱在手上玩耍的小丹,现在已经长大了。她懂事了,坚强了,不再哭泣、不再任性。我能变成现在的样子,也是因为有你。失去你的陪伴,我学会了独自面对生活的风风雨雨。

姐姐,虽然你已经走了,但在我心中的位置永远不会改变。正如苏轼的那首诗所说:“十年生死两茫茫,不思量,自难忘。”曾经被我忽视的清明,如今却成了我无法回避的相思。想你,姐姐,愿你在天堂安息,永远无忧。(涪陵区 肖丽)



清明时节忆姐姐,儿时玩耍的路。